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ATA Nº 77 – 14 DE AGOSTO DE 2024 

 
ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e quatro minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Setenta e Seis da Sexagésima Sexta Sessão 

Ordinária. Não houve expediente a ser lido. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados 

Antonio Vaz, Zeca do PT, Roberto Hashioka, Pedro Kemp, Gleice Jane e Professor Rinaldo. Sobre a mesa proposições apresentadas 

pelos Deputados Lucas de Lima, Coronel David, Paulo Corrêa. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO 

DIA – Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 50/24 de autoria do Deputado Pedro Kemp. 

Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei no 146/24 de autoria do Poder Executivo. Foram 

aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de Moções de Pesar de autoria 

do Deputado João Henrique endereçadas aos familiares de Diva Anache Ferzeli, Fauez Mohamed Ayoub e Marco Túlio Dias Lopes; 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos familiares de Maria Rita Marques Franco; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Caravina endereçada ao 1º Sargento Bombeiro Militar da 

Reserva Remunerada (BM RR), Senhor Marcos Cardoso Pasche, e à Senhora Terezinha Marçal da Silva, pelo ato de bravura 

demonstrado durante o resgate de três Policiais Militares Ambientais no Rio Paraguai, no Município de Corumbá; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada  a aluna Rafaela Canova Nogueira, por sua conquista 

da medalha de Bronze na 18º OBMEP; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado João Henrique 

endereçada ao Advogado e Professor Dr. Luiz André de Carvalho Macena, alusiva ao Dia do Advogado, comemorado anualmente no 

dia 11 de agosto; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado João Henrique endereçada ao Advogado e 

Professor Dr. Aurélio Tomaz da Silva Briltes, alusiva ao Dia Do Advogado, comemorado anualmente no dia 11 de agosto; 

Requerimento de autoria do Deputado Zeca do PT solicitando o uso da tribuna, para que o Superintendente da Polícia Rodoviária 

Federal em MS realize exposição sobre a posição da PRF em relação aos impactos da Rota Bioceânica em nosso Estado; Indicações 

de autoria dos Deputados Caravina, Gleice Jane, Lia Nogueira, Pedro Kemp, Zeca do PT e Antonio Vaz. EXPLICAÇÃO PESSOAL – 

Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, 

mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado 

Júlio Maia, quatorze de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro.  
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